

క్రాస్ కంట్రీ విజేత సీఎఫ్సీ

2-0తో వన్డే సిరీస్ కైవసం... హైదరాబాద్, ఆది ప్రతినిధి: క్రాస్ కంట్రీ క్రికెట్ బోర్డులో సీఎఫ్సీ ఎక్స్‌కుజ్ క్రికెట్ అకాడమీ విజేతగా నిలిచింది. మెల్ బోర్నో క్రికెట్ అకాడమీతో జరిగిన రెండు వన్డే సిరీస్ను సీఎఫ్సీ టీమ్ 2-0తో కైవసం చేసుకుంది. శుక్రవారం జరిగిన రెండో వన్డేలో సీఎఫ్సీ 6 పరుగుల తేడాతో మెల్ బోర్నోపై గెలిచింది. తొలుత సీఎఫ్సీ 49.4 ఓవర్లలో 277 పరుగులకు ఆలౌట్ అయింది. ఆర్కన్ (71), పానవాజీ (54) అర్ధ సెంచురితో ఆలించారు. ఛేదనలో మెల్ బోర్నో టీమ్ 48.3 ఓవర్లలో 268 పరుగులకు ఆలౌట్ అయింది. ఈ సందర్భంగా దేశవారీ క్రికెట్లో నిలకడగా రాణిస్తున్న క్రికెటర్లలో మెల్ బోర్నో చరిత్ర, కార్తీకేయ, సిరి చందన్, అనురాగ్, యశస్వి, శృణీత్ రెడ్డిలను హెచ్చరించే ఉపాధ్యక్షుడు దర్శిత సింగ్, సహాయ కార్యదర్శి బసవరాజ్, సీఎఫ్సీ అకాడమీ హెడ్ కోచ్ జగదీశ్ రెడ్డి అధినేతగా నిలిచి, రూ.5 లక్షల సగటు ప్రోత్సానం అందించారు. సీఎఫ్సీ ఫౌండర్ సభ్యులు భరణి, విజేత జట్టుకు డ్రాఫ్ట్ బహుకరించారు.



కూటి కోసమే.. ఒకవైపు పావురాలకు దానా లిమ్మే వ్యక్తి..కొనే వారి కోసం ఆత్మతగా చూస్తుంటే.. మరోవైపు ఆహారం కోసం పావురాలూ ఎదురు చూస్తున్నట్లు ఉన్నాయి.. ఏదైనా కూటి కోసమే అన్నట్లు.. రెండు భిక్షుకోణాలను ఈ దృశ్యం.. నాంబల్జి మెట్రోస్టేషన్ వద్ద కనిపించింది

సమతావాది బాబు జగ్జీవన్ రామ్



జయంతి కార్యక్రమంలో వక్రలు... సిటీమ్యూర్, ఏప్రిల్ 5 (నమస్తెలంగాణ) :స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు బాబు జగ్జీవన్ రామ్ జయంతిని జలపాతంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఖైరతాబాద్ లోని ప్రధాన కార్యాలయంలో శుక్రవారం జలపాతం వీడి, ఎన్టీఆర్ సాయంపల్లి అద్వైతం లో జరిగిన ఈ వేడుకలకు ఎంపీ సుధాకర్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై బాబు జగ్జీవన్ రామ్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. డైరెక్టర్లు డాక్టర్ ఎం.సత్య నారాయణ, రమణమూర్తి, స్వామి, మినోర్ భారత్, దశరథ్ రెడ్డి, టి.మీ.శ్రీధర్, యూనియన్ నాయకులు జి.రాంబాబు యాదవ్, జి.లక్ష్మీనారాయణ పాల్గొన్నారు.

జీహెచ్ఎస్సీ కార్యాలయంలో... జీహెచ్ఎస్సీ ప్రధాన కార్యాలయంలో బాబు జగ్జీవన్ రామ్ చిత్రపటానికి అధిష్టనలో కమిషనర్ రేణి శివకుమార్ నాయుడు, శ్రీవాస్తవ (ఎస్.జి.బి.), సజీవ్ బద్నూర్, యాదగిరి రావు, ఆకౌంట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, ఎంట్రీ అధికారి రాంబాబు, యూబిడీ డైరెక్టర్ శ్రీనివాస రావు, సీఎల్ఆర్ మహమూద్ ముర్తజా పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు.



టీఎన్ఎస్పీసీఎల్ లో.. ఖైరతాబాద్ లోని టీఎన్ఎస్పీసీఎల్ కార్యాలయంలో బాబు జగ్జీవన్ రామ్ చిత్రపటానికి దక్షిణ తెలంగాణ విద్యుత్ పంచాయతీ సభ్యులు విజయ్ రావు, సీఎం.ఎం.ఎస్. రెడ్డి, రాంబాబు, జామియన్ సలీమ్ ప్రభాకర్ రావు, ఉన్నతాధికారులు శ్రీనివాస, నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆకర్షణ సతీష్ కు ఇండియా బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్



కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి సమక్షంలో ఆకర్షణ సతీష్ కు ఇండియా బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ పుస్తకాలకు అందజేస్తున్న డాక్టర్ దండా వసుధ రాణి

అమీర్ వేట్, ఏప్రిల్ 5 : హైదరాబాద్ పబ్లిక్ స్కూల్ లో 8వ తరగతి వయస్కుని విద్యార్థిని ఆకర్షణ సతీష్ ఇండియా బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ లో స్థానం పొందింది. సహజ వ్యక్తిత్వం కోసం పాఠశాల (లో డా. అపారణ్) రెసిడెంట్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి సమక్షంలో ఇండియా బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ న్యూయార్క్ నగరం ద్వారా వసుధ రాణి 2024 రికార్డ్ పుస్తకాలలో పాటు మెడల్, డ్రిప్ కరణ పుస్తాన్ని ఆకర్షణ సతీష్ కు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సామాజిక బాధ్యతలను స్వీకరించేందుకు సూక్ష్మదాయకత్వం అలోచనలో తప్ప వయస్కుల సంబంధం లేదని ఆకర్షణ సతీష్ తన వ్యక్తిగతంగా నిరూపించారన్నారు. తన చదువుకు ఇంటర్మీడియట్ ఫేజ్ లో తన వ్యక్తిగతంగా నిరూపించారన్నారు. తన చదువుకు ఇంటర్మీడియట్ ఫేజ్ లో తన వ్యక్తిగతంగా నిరూపించారన్నారు. తన చదువుకు ఇంటర్మీడియట్ ఫేజ్ లో తన వ్యక్తిగతంగా నిరూపించారన్నారు. తన చదువుకు ఇంటర్మీడియట్ ఫేజ్ లో తన వ్యక్తిగతంగా నిరూపించారన్నారు.

శివరాంపల్లి చెరువును కాపాడండి

ఖైరతాబాద్, ఏప్రిల్ 5 : శతాబ్దాల చరిత్ర కలిగిన బమ్మెరువు చెరువును కట్టా చేరే నది కాపాడాలని సుఖ్ కేంద్ర వర్కింగ్ ఎకనామిక్స్ హైదరాబాద్ వ్యవస్థాపక డైరెక్టర్, సామాజిక వ్యవస్థాపక కోర్కారు, సోమా జిగనా డైరెక్టర్ శుక్రవారం సాయంత్రం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆమె వివరాలు వెల్లడించారు. గ్రేట్ పరిధి శివరాంపల్లిలోని షాద్ ని అకాడమీ ఎదురుగా సుమారు 17 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో బమ్మెరువు చెరువును నిర్మించాలని కోరారు. 1700 సంవత్సరాల తరబడి పాలకులు ఈ చెరువును అభివృద్ధి చేశారు. ఇందులోని నీటిని రాజులు తాగే వరకు తెలిపారు. ఎంతో చరిత్ర ఉన్న ఈ చెరువును కాలక్రమంగా కట్టా వేస్తూ వస్తూనే, 17 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో ఉన్న పూర్తి చెరువును



మాయం చేశారన్నారు. దీనిపై నేషనల్ గ్రీన్ కేసును పూర్తిగా విచారణ జరుపకుండా డిమాండ్ చేశారు. గత ప్రభుత్వం చేసిన తప్పును ముందుగా అనివారించడం ముఖ్యం. ఈ చెరువు కట్టా పూర్తవుతే సుఖ్ కేంద్రం సైతం ఆశ్రయించినట్లు తెలిపారు. అయితే పూర్తిగా నింగ్ లెండ్ గేట్ వద్ద ఆ కేసును కోర్టునుండి, ఈ నేపథ్యంలో నేషనల్ గ్రీన్ ట్రిబ్యూనల్ కూడా

అలరిస్తున్న బాంబే సర్కస్

ఎల్వీనగర్ జోన్, ఎల్వీనగర్ లోని ఆడోల్ఫ్ రోడ్ మాన్య 29వ ప్రాంతం బాంబే సర్కస్ బమ్మెరువులో ఆరంభించారు. కొంతమంది తరఫున ప్రజలు పాస్ వలతో వేగ వత్తవన తరఫున సర్కస్ ప్రాంతంలో సందడిగా గడుపుతున్నారు. సర్కస్ లోని వారి ప్రదర్శనలు మధ్యాహ్నం అంటే గంటల వరకు, సాయంత్రం ఏడు గంటల వరకు జరుగుతాయి. వారి సాధనాలకు శుక్రవారం పోయారు. రోల్స్ రాయిస్, స్ట్రాటో, స్వింగింగ్ జిమ్ తదితర విన్యాసాలతో సర్కస్ బమ్మెరువులో ఆకట్టుకుంటున్నారు.



చంద్రయాన్ - 3 విజయంలో 'ఆమె' పాత్ర కీలకం

ఇస్రోలో పురుషులతో సమానంగా పరిశోధనలు చేస్తూ పరిశోధకుని సినిమా కంటే తక్కువ ఖర్చుతో మున్ ల్యాండ్ రిసెర్చ్ సెంటర్ డాక్టర్ టి.సి. ధామన్, కల్వన కాశహస్తి

ఖైరతాబాద్, ఏప్రిల్ 5 : ఇస్రో స్ట్రీ పురుష అనే లింగ భేదాలుండవు. పురుషులతో కలిసి మహిళా శాస్త్రవేత్తలు సమానంగా పరిశోధనలు జరుపుతారు. ఇస్రో శాస్త్రవేత్తలు టి.సి. ధామన్, కల్వన కాశహస్తి, ఫిక్సి, లెడీస్ అడ్వెన్చరలో శుక్రవారం సోమాజిగనాడలోని డి.పార్క్ హాల్లో 'సై ల్యాండ్ ఇన్ఫో' అనే అంశపై అడ్వెన్చరీస్ వైస్ చంద్రయాన్ - 3 విజయంలో 'ఆమె' పాత్ర కీలకం



చంద్రయాన్ విజయంలోనే మహిళా శాస్త్రవేత్తల పాత్ర కీలకం. ఇస్రో శాస్త్రవేత్తలు టి.సి. ధామన్, కల్వన కాశహస్తి, ఫిక్సి, లెడీస్ అడ్వెన్చరీస్ వైస్ చంద్రయాన్ - 3 విజయంలో 'ఆమె' పాత్ర కీలకం

సుప్రీంకోర్టు తీర్పుతో.. చిజేపీ అవినీతి బట్టబయలు

ఎలక్షరల్ బాండ్స్ విధానంలో కోట్లాదికొలలా ప్రజలను దారి మళ్లించడానికి ఈటీ, నీజివిని వినియోగం రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో వక్రలు

ప్రభుత్వ ఆదేశాలు బెఖాతర్..

మీయూఫార్, ఏప్రిల్ 5 : ఇంటర్ బోర్డు ఆదేశాలను కార్పొరేట్ కళాశాలలు ఏమాత్రం ఖాతరు చేయకుం లేదు. ప్రభుత్వ విద్యా కౌన్సిల్ పాత్రే... తమ సొంత కౌన్సిల్ కు బాటగా అమ్మలు చేస్తున్నారు. ఇటీవల ఇంటర్ ప్రథమ సంవత్సరం పరీక్షలు ముగిసాయి. ప్రభుత్వం వేసిన సలలు పులు ప్రకటించింది. అయినప్పటికీ కార్పొరేట్ కళాశాలలు సలలు ఏమాత్రం అమ్మలు చేయకుండా ద్వితీయ సంవత్సరం తరగతులను నిర్వహిస్తున్నారు. ఇటీవల కళాశాలలో ఈ తరగతుల పరీక్షలు విద్యార్థి సంఖ్య ఫిగ్యూరు చేయటంతో డి.సి.ఎం కళాశాలకు ప్రత్యేక తరగతులను నిలిపివేసి ఆన్ లైన్ తరగతులను నిర్వహిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే రెసిడెంట్ల తరగతులలో నడుస్తున్న కళాశాల గుట్టా

మాదిగ జాతిపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వివక్ష

రవీంద్రభారతి, ఏప్రిల్ 5 : దేశ తొలి ఉప ప్రధాని బాబు జగ్జీవన్ రామ్ జయంతి వేడుకలకు ఏలూరి సోకరాలు కల్పించకుండా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమానుషంగా దని మాదిగ రాజ్యాధికార పోరాట సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు తిమ్మన సమీరాజ్ అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన నాటినుంచి ఎప్పుడూ ఇలా అమానుషం జరుగలేదని, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కానలే ఇలా చేశారని మండిపడ్డారు. శుక్రవారం ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి ఏడాది జూలైలోని జగ్జీవన్ రామ్ జయంతి వేడుకలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వమే నిర్వహించి ప్రజలకు అర్పించాల్సి ఉందని తెలిపారు. ప్రస్తుతం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాదిగ మహనియాలకు కుట్రపన్ని జగ్జీవన్ రామ్ జయంతి వేడుకలను తగ్గకుండా చేశారని, నిర్వహించారని మండిపడ్డారు. జయంతి వేడుకలకు వచ్చే ప్రజలకు ధీమంతులు అధికారులు దిద్దుకొట్టాలని మండిపడ్డారు. మాదిగ ఓట్లకో గొలిచిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాదిగ మహనియాలను విస్మరించడం సరికాదని, ఈ విధంగానే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాదిగ మహనియాలను విస్మరించడం సరికాదని, కాంగ్రెస్ పార్టీ తగిన గుణపాఠం చెబుతామని హెచ్చరించారు. రోజునే డాక్టర్ బీజే అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలను మనగా నిర్వహించేయడం తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు సలలకు సరసినా, మునులు కోట్ శ్యరరావు, జగదీశ్రావు, రామారాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కలశ జువెల్స్ లో ఏడువారాల నగలు

బంజారాహిల్స్, ఏప్రిల్ 5 : బంజారాహిల్స్ రోడ్ నం.10లోని కలశ జువెల్స్ లో 'ఏడు వారాల నగలు' పేరుతో ప్రత్యేక భారతీయ ప్రదర్శన శుక్రవారం ప్రారంభమైంది. తెలంగాణ సినీవేదిక ముద్దెర్ల భాగంగా మేకింగ్ చార్మిలు, వేస్టేజ్ ఉండదని నిర్వహిస్తున్నది తెలిపారు.

